

国务院常务会议提出——

2015年电信广电互联网三网融合

据新华社北京1月13日电 国务院总理温家宝13日主持召开国务院常务会议，决定加快推进电信网、广播电视网和互联网三网融合。

会议指出，推进电信网、广播电视网和互联网融合发展，实现三网互联互通、资源共享，为用户提供话

音、数据和广播电视等多种服务，对于促进信息和文化产业发展，提高国民经济和社会信息化水平，满足人民群众日益多样的生产、生活服务需求，拉动国内消费，形成新的经济增长点，具有重要意义。目前，我国已基本具备进一步开展三网融合的技术

条件、网络基础和市场空间，加快推进三网融合已进入关键时期。

会议提出了推进三网融合的阶段性和目标。2010年至2012年重点开展广电和电信业务双向进入试点，探索形成保障三网融合规范有序开展的政策体系和体制机制。

2013年至2015年，总结推广试点经验，全面实现三网融合发展，普及应用融合业务，基本形成适度竞争的网络产业格局，基本建立适应三网融合的体制机制和职责清晰、协调顺畅、决策科学、管理高效的新型监管体系。

卫生部建议

甲流高危人群就地过春节

新华社北京1月13日电 卫生部13日公布一周甲型H1N1流感疫情时建议，慢性病患者、肥胖者、孕妇、婴幼儿和老人，要尽量在本地过节，避免春运高峰期乘坐公共交通工具出行，减少到人群密集的公共场所活动，以预防甲型H1N1流感。

根据通报，1月4日~10日，境内31个省份报告甲型H1N1流感确诊病例2173例，住院治疗550例，死亡51人。

蒙古国饿狼过境 偷袭新疆牛羊

仅20多天内咬死400多只

近日，蒙古国饿狼大规模过境，咬死新疆清河400多只牛羊。

家住青河县萨尔托海乡的木哈德斯回忆说，去年12月底的一天，天都快黑了，他们一家5口人围坐在炕上吃晚饭，突然听到外面的羊群骚动起来。木哈德斯立即起身冲了出去，他看到一道道黑影像箭一样从羊群里蹿出去：“是狼，5只！”由于没有牧羊犬，木哈德斯放声吆喝起来，企图吓跑狼群，但无济于事。

去年12月下旬，阿勒泰地区连降暴雪，气温下降。当地牧民像往年一样将牛羊赶到冬窝子远牧场，却没想到雪灾给他们带来了狼害。而狼害最为严重的是阿勒泰地区的青河县，该县下辖的5个乡镇都有狼害发生。据介绍：“暴雪致使阿勒泰河谷地带的积雪厚达80厘米，野狼没得吃了就冲到远牧场来猎食。仅20多天内，被野狼咬死的牛羊就达417头(只)。”

青河县政府宣传办一名负责人认为，青河县位于阿勒泰地区东部，与蒙古国接壤，突增的狼群大多来自蒙古国境内。目前，他们正着手研究驱狼的办法。

(据新华网)

上海迎接世博会开幕 倒计时100天

1月12日，位于上海世博浦西园区的信息通信馆进行灯光调试。

上海世博会开幕倒计时100天即将到来，目前世博园区工程建设已基本完成建设任务的90%，剩下的建设项目包括入口广场和停车场、公交车站等建设与设备安装调试，以及各片区场馆之间的土方清理、场地铺装、绿化景观安装等施工。(新华社发)



北京：私改承重墙最高罚10万

新华社北京1月13日电 北京市住房和城乡建设委员会13日表示，今后，在装修过程中擅自改变建筑主体结构和承重墙将受严惩。

北京市住建委和北京市公安局联合发布了《关于加强住宅装饰装修活动中擅自变动建筑主体和承重结构违法行为监督执法的通知》，明确装修人在装饰装修活动中，严禁擅自变动建筑主体和承重

结构。对于擅自改变建筑主体和承重结构而又没有进行恢复的，房屋登记部门将把变动情况记载在房屋登记簿上，在办理房屋转移登记时告知受让人。

据介绍，装修人经认定为变动建筑主体和承重结构的，住房和城乡建设行政主管部门将依法进行处罚，并限期改正；导致房屋成为危房或造成其他重大损失，危及公共安

全，涉嫌构成犯罪的，将移送公安机关处理。而且，装修人除要缴纳5万元到10万元罚款外，还要承担所有的鉴定、恢复等费用。

北京市住建委副主任张农科表示，房屋的共有部位应共同管理，凡两名以上业主共用毗连结构的房屋，其建筑主体和承重结构属全体业主共有，全体业主享有共同管理的权利。业主在家装过程中一

且擅自变动了建筑主体和承重结构，受侵害的业主或业委会可依照相关法规向法院提起诉讼，要求停止侵害、消除危险、排除妨害、赔偿损失。

据介绍，由于装修在房屋内部，存在“发现难”的问题，除物业管理等部门巡查外，任何单位和个人都可直接向房屋管理单位进行举报，也可拨打各区县建设主管部门的投诉热线。

湖北仙桃两黑老大被处决

新华社北京1月13日电 最高人民法院日前对刘烈勇、陈小辉等黑社会性质组织犯罪案进行了审理。该案涉案被告人共21人，其中17人被以涉黑罪名指控。被告人刘烈勇、陈小辉均被判处死刑，剥夺政治权利终身，并于13日上午被依法执行死刑。

据介绍，被告人刘烈勇2001

年刑满释放后，通过纠集、网罗“两劳”释放人员和社会闲散人员，购买枪支、刀具等作案工具，逐步形成了以刘烈勇为组织者、领导者，以被告人陈小辉及杨威、韦文辉等人为骨干成员，韦文龙、曾扬眉等人为参加者的黑社会性质组织。

该犯罪组织开设赌场、强行入

股、插足公交运营市场、经营经济实体，大肆非法聚敛钱财，并用于支持该组织实施违法犯罪活动。几年来，该组织大肆进行故意杀人、故意伤害、敲诈勒索、寻衅滋事等违法犯罪活动，肆意欺压、残害群众，为非作歹，称霸一方，严重破坏了湖北省仙桃市的社会、经济和生活秩序。

据了解，刘烈勇指使组织成员持枪故意杀人，致1人死亡。被告人陈小辉按照刘烈勇的授意实施故意杀人犯罪1起，致1人死亡，另实施故意伤害犯罪8起，致1人死亡、6人重伤、2人轻伤、1人轻微伤。此外，上述两名被告人还实施了多起其他犯罪。

广西荔浦部分村民暴力抗法

11名警员受伤，警车被焚

中新社桂林1月13日电 记者从广西壮族自治区荔浦县政府证实，荔浦县马岭镇龙牙屯1月12日发生一起部分村民暴力抗法案件，11名执法警员被打伤，一辆警车被焚烧，数名村民也在冲突中受伤，其中5名暴力袭警的村民被警员自卫开枪击伤。

据荔浦县政府负责人介绍，

当天凌晨5时许，县公安局组织警力到龙牙屯对何某、叶某等12名暴力阻碍荔浦县法院执行公务的犯罪嫌疑人执行拘传。据悉，这12名犯罪嫌疑人是2009年12月15日荔浦县法院到该屯送达一起土地纠纷行政诉讼案处理文书时，对法官进行围攻、暴力阻碍法院执行公

务的主要纠集者。

当警方将这几名涉嫌妨碍执行公务的犯罪嫌疑人拘传后准备离开时，部分村民手持锄头、刀棍等凶器将执法警员围住，要求释放被拘传的犯罪嫌疑人。一些村民在围攻中向警员投掷石块，并用锄头、刀棍等凶器攻击警员，多名警员受伤，一辆警车也被村民投掷的

汽油瓶中燃烧，事态愈加严重。为控制局面，警方依法果断处置，鸣枪警告，但围攻村民仍然在攻击，警员被迫开枪自卫，击伤了5名袭警村民。

目前，在案件中受伤的人员已全部被送到医院检查治疗，村民情绪稳定，有关部门已依法对此事立案调查。

恶犬咬死男童 狗主人被批捕

新华社呼和浩特1月13日电 记者从内蒙古自治区呼和浩特市赛罕分局获悉，呼和浩特市赛罕区西把棚乡六根牛村村民康某，因对自家饲养的3条恶犬管理不善导致1名4岁男童被恶犬咬死，日前，检察机关对康某以涉嫌危害公共安全罪批准逮捕。

2009年11月26日12时20分左右，在呼和浩特市赛罕区西把棚乡六根牛村，年仅4岁的小伟到离家约600米的亲戚家找小朋友玩耍。离家几分钟后，小伟的母亲从家中出来追赶小伟，走到离家不远的拐弯处时看见有3条大狗在撕咬着什么，走近才发现儿子小伟已经被狗咬死，满身满脸都是血。2009年12月23日，康某向遇害男童的家属赔偿了30万元。